

保荐代表人培训会透露信息

新股发行节奏不调整



资料图片

10月21日下午5时30分,保代吴先生走出厦门国家会计学院的课室。其刚刚结束为期两天的2011年第四期券商保荐代表人培训会。

超过500家IPO在审 增加,券商保代“去稀缺化”明显。

“如果没有记错的话,这次培训会透露,中小板IPO在审300多家,再融资100多家;创业板IPO在审212家。目前有保荐承销资格的券商75家,注册保代1944人。”

明年取消3个月预审有效期

而一名参与培训的上海券商保代微博直播称,“创业板在审221家,其中210家尚未过会;主板首发在审313家,其中289家尚未过会;主板再融资160家,其中120家尚未过会。”

今年前三期保代培训分别已于4月、6月和9月完成。上述保代吴先生向记者透露,“此次培训并未有什么新的东西,与上次培训的内容基本一致。发行政策差不多。”

“有一点明确下来了,就是从明年开始取消3个月的预审期。这一政策从明年开始正式执行。也就是说,预披露将在初步反馈意见之后、预审会之前。”

据了解,证监会发审委工作处此前曾下发“关于首发申报材料的全新要求”。要求称,IPO发行人的申报材料,不再预留3个月的审核有效期,发行人的财务材料只要在有效期内都可以申报。《理财周报》

“如果明年取消3个月的预审期,IPO发行人的财务材料只要在有效期内都可以申报。《理财周报》最令人关注的问题。而管理层的意图来看,融资需求较大的公司往往更需要一个相对稳定的市场环境。计划融资200亿元的中交股份,比计划融资172亿元的陕煤股份更需要“保驾护航”。

此外,新华人寿的第一大股东正是近期维稳的主角汇金公司。《每日经济新闻》

相关消息

三大盘股将发行 谁是重点保护对象

市场各方普遍猜测,在中国水电上市前夕,汇金公司选择出手增持,正是为中国水电成功登陆上市营造出了一个良好氛围。不过,陕煤股份、中交股份,以及传闻中的陕煤股份,都有望从中国水电的手中夺过“年内最大规模IPO”的头衔,更为激烈的“抽血行动”将一触即发。面对来势汹汹的三家准上市公司,管理层将祭出手中哪张底牌,哪一个股有望受到重点保护,就成了

停牌难逃“噩运” 复牌个股补跌成风

昨日尽管大盘涨势喜人,但对部分投资者而言,仍很失望。公开资料显示,昨天A股市场共有8只停牌个股复牌交易,股价收盘下跌的个股多达6只。

因策划重大事项,7月13日起停牌的东方宾馆昨日刊登重大资产重组方案并复牌。公司计划以定向增发方式购买岭南集团所持有的广州花园酒店有限公司100%股权、中国大酒店100%股权、广州岭南国际酒店管理有限公司100%股权,增发价格为9.62元/股。复牌后的东方宾馆昨日非但没有强势上涨,开盘后不久反而被巨量卖单牢牢封住跌停。午后,东方宾馆跌停打开,收盘收报9.27元/股,股价较前一交易日大跌9.12%。值得注意的是,9.27元的收盘价格,已经跌破了公司9.62元的定向增发预案价格。

东方宾馆的投资者并不“孤单”。10月20日停牌的中粮屯河、10月18日停牌的濮耐股份昨日同时复牌,两者几乎克隆了东方宾馆的走势。中粮屯河宣布

拟将非公开发行股票的价格从此前的10.47元/股调整为7.98元/股,公司股价盘中在触及7.99元的跌停板后拉起,收盘收报8.22元,大跌7.43%;濮耐股份宣布拟以不低于12.56元/股的价格非公开发行不超过8000万股,公司股价开盘直接跌停,直至午后方有所起色,收盘收报13.83元,大跌6.62%。

“牛市里总盼望手中股票早点关起来重组,但现在这个世道下,股票实在是关不起。”散户投资者孙某表示,长期停牌个股在停牌期间看似躲过了大盘下跌的系统性风险,但实际上只是将股价的下跌过程延后,复牌后若无实质利好传出,股价风险便有一个集中释放的过程。

进入10月以来,长期停牌个股复牌后大幅补跌的现象比比皆是。8月26日停牌的时代科技10月10日复牌,股价连续两个跌停后步入下行通道,截至昨日收盘,时代科技收报5.65元,较停牌前大跌近35%。

快报记者 钱晓涛

追问137位“全能”证券分析师: 多少研报作者署名是真的?

“术业有专攻”,每个行业都有一定的技术门槛,作为行业分析师,研究透一个行业并不容易,身兼数行势必难以面面俱到,报告质量也要打个问号。

投资者报数据研究部发现,跨行分析师不在少数。从年初至10月16日,WIND资讯收集了60家券商、1045位分析师撰写的1.28万份上市公司研究报告,按证监会行业统计后,有51家券商的137位分析师涉及5个以上行业,人数占比逾13%;他们一共发布了4270份研究报告,占报告总数的1/3;更有8人涉及行业达10个以上。

证监会将所有上市公司分成23个大行业,已经是最笼统的一级分类,各券商为了研究方便,又细分成二级、三级子行业。在证监会的一级行业中能够横跨5个行业,他们俨然成为“全能”分析师。

不过,“全能”背后大有隐情。有些署名并非报告作者,而是部门领导或其他行业分析师,作者是署在分析师下面的“联系人”。有些联系人没有从业

资格,无法以分析师名义发布报告,于是采取挂名方式,掩盖作者没有资质的事实,但这就是一些作者的真实身份和研究水平无从查考。而券商如此做法,难免逃过模糊实际作者之嫌。

即使是挂名或审批人,分析师以自己名义发布报告,就应对行业有深入了解,而非签字了事。证监会制定的《发布证券研究报告暂行规定》中明确规定,“署名的证券分析师应当对证券研究报告的内容和观点负责,保证信息来源合法合规,研究方法专业审慎,分析结论具有合理依据。”

137位“全能”分析师所任职的券商,以中小券商居多,如民生证券、长江证券、第一创业等,但也不乏大券商,如中信证券、申银万国。

有8位分析师署名高的研报横跨行业达10个以上,分别是华创证券高利、长江证券刘俊、东北证券周思立、平安证券姜泽云、东方证券杨宝峰、光大证券李婕、光大证券周励谦、宏源证券王凤华。《证券市场周刊》

行情低迷,产品难发 第三方理财机构 包销私募基金

A股市场表现不景气,阳光私募产品的发行也陷入困境。记者获悉,近日新近成立的华鑫信托——精熙成长红利证券投资集合资金信托计划,采取将发行工作完全包销给第三方理财机构的方式,以规避因规模大小导致阳光私募无法成立的风险。

据了解,包销该私募基金的第三方理财机构是证券之星旗下的上证财富管理有限公司,包销金额1个亿,这也是国内民营第三方理财机构首次包销阳光私募基金。统计数据显示,今年7、8、9三个月,新成立的A股阳光私募数量分别为59只、45只和35只,呈现出逐月递减之势;10月前三周,新成立的阳光私募更少,仅9只。

快报记者 钱晓涛

相比年内高点 铁矿石价格已跌两成

钢铁行业的需求不济已蔓延全球,由此带来的矿价是否面临崩盘成为市场的最大忧虑。淡水河谷带头触发的四季度铁矿石主动降价背后,除了中国地区铁矿石价格连降、钢厂压力过大的原因之外,欧洲的矿石需求大幅萎缩,使其不得不集中在中国市场抛货也是重要因素。

根据“我的钢铁网”的报价,24日内63.5%的印度粉矿已经跌至150-152美元/吨,分别比9月下旬的年内最高价下跌了20%左右。糟糕的是,目前这种跌势还未见企稳趋势,甚至有市场人士担忧矿价可能面临崩盘。钢厂普遍停止采购现货,推迟协议矿订单确认时间,延后发船日期,甚至直接违约,停止采购。

快报记者 钱晓涛

龙虎榜

机构杀入长荣股份

昨日创业板指数涨幅虽然不及主板,但个股表现活跃。创业板个股长荣股份获机构席位净买入。交易所交易公开信息显示,长荣股份昨日被三家买入机构席位合计净买入1549万元,占当日成交总额的27.64%;被一家卖出机构席位净卖出360万元,占当日成交总额的6.42%。长荣股份昨日涨幅达到8.97%。

根据三季报披露,长荣股份前三季度营业收入同比增长80.13%,归属于母公司净利润同比增长101.43%。机构分析认为,随着公司产品突破瓶颈,公司业绩高速增长将获得保障。季报显示,公司前三季度“高速精密多功能新型印刷设备产业化”项目累计完成64.44%。截至9月末,其厂房建设已完工并投入使用,预计2012年3月末将完成该项目,整体进度情况符合预期。

快报记者 刘伟

Table with 12 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%). Lists various stocks and their performance metrics.